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MODELO DE RELATÓRIO PARCIAL 2023/2024 
		(NÃO MUDAR FORMATAÇÃO)
(Eliminar texto em vermelho ao salvar e enviar proposta)
Título:
Deverá ter no máximo 3 linhas, centralizadas e em negrito. Utilizar fonte Times New Roman tamanho 14. Apenas a primeira palavra com a letra inicial em maiúscula, exceto nomes científicos, abreviaturas e siglas.

1. INTRODUÇÃO (até 6000 caracteres com espaço)
Corresponde a apresentação do trabalho, com uma definição clara, concisa e contextualizando o tema, fornecendo uma visão geral do assunto proposto, delimitação precisa das fronteiras de estudo em relação ao campo selecionado, isto é, do problema a ser estudado, e apresentar revisão bibliográfica atualizada de artigos recentemente publicados de relevância sobre o tema.

2. OBJETIVOS
2.1. Objetivo Geral:
2.2. Objetivos Específicos:
3. MATERIAIS E MÉTODOS (caracteres livres)
4. RESULTADO PARCIAL (até 6000 caracteres com espaço)










5. CRONOGRAMA
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6. REFERÊNCIAS
A elaboração das referências deve obedecer às normas propostas pela Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) NBR 6023.Utilizar fonte Times New Roman tamanho 12. (Padrão da Revista Eletrônica Scientia Amazonia)
[bookmark: _GoBack]Exemplos:
LIVROS
AZEVEDO, M. A.; GUERRA, V. N. A. Mania de bater: a punição corporal doméstica de crianças e adolescentes no Brasil. São Paulo: Iglu, 2001. 386 p.
CAPÍTULO DE LIVRO
GRIZE, J. B. Psicologia genética e lógica. In: BANKS-LEITE, L. (Org.). Percursos piagetianos. São Paulo: Cortez, 1997. p. 63-76.
DOCUMENTO PUBLICADO NA INTERNET
IBGE – Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística. Censo 2010. Disponível em: http://www.ibge.gov.br/home/estatistica/populacao/censo2010 Acesso em: 4 mar. 2013.
ARTIGO DE PERIÓDICO
VALLE, C. M., SANTANA, G. P., WINDMÖLLER, C. C. Mercury conversion process in Amazon soils evaluated by thermodesorption analysis. Chemosphere, v. 65, n. 11, p. 1966-1975, 2006. doi.org/10.1016/j.chemosphere.2006.07.001
NORMAS PARA AS ILUSTRAÇÕES E TABELAS:
As figuras e tabelas ao serem citadas devem ser imediatamente inseridas no texto. A legenda deve ser posicionada abaixo nas figuras e acima nas tabelas, centralizadas, numeradas com algarismos arábicos, fonte Times New Roman e tamanho 10. Figuras e tabelas não devem repetir os mesmos dados. Toda ilustração que já tenha sido publicada deve conter, abaixo da legenda, dados sobre a fonte (autor, data) de onde foi extraída, bem como autorização do detentor docopyrightou comprovação que seja de domínio público.
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