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Universidade Federal do Amazonas

Instituto de Saúde e Biotecnologia
Serviço Social

COMUNICADO

IMPLEMENTAÇÃO DO AUXÍLIO PECTEC EDITAL 018/2019
No momento do resultado final será divulgado um cronograma com as datas para a implementação dos (as) discentes aprovados (as) neste auxílio. Independente da data da implementação, todos (as) os (as) candidatos (as) aprovados (as) deverão comparecer no local, na data e horário divulgados para a REUNIÃO DE ORIENTAÇÃO sobre a concessão do auxílio e a prestação de contas. 
O estudante que não se encontrar em Coari, por motivo de estágio obrigatório em Manaus, poderá ser representado mediante procuração simples (original e cópia), acompanhada da cópia do documento de identificação do outorgado e outorgante.

O (A) candidato (a) classificado que chegar atrasado ou não comparecer em qualquer uma das etapas da Implementação do Auxílio (participação na reunião, assinatura do termo de compromisso e cadastro de dados bancários), no prazo estabelecido, será DESCLASSIFICADO, sendo convocado outro estudante de acordo com a ordem de classificação do Cadastro Reserva. A tolerância para atrasos será de 15 minutos.

LOCAL: SALA DE REUNIÕES
HORÁRIO: 8h30 às 11h e 14h30 às 17h
Coari-AM, 19 de junho de 2019.
Estrada Coari/Mamiá, 305 – Bairro: Espírito Santo – CEP – 69.460-000 – Coari - AM.
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